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Восстановите правильную последовательность реплик A-F в диалоге двух собеседников. Вы-
берите один из предложенных вариантов ответа.
 

A.  Eine Wohnung? Eine Wohngemeinschaft ist viel billiger.
B.    Es ist nicht leicht, eine gute Wohngemeinschaft zu finden. Vielleicht kannst du mir etwas

empfehlen?
C.  Ja. Aber ich suche mir im Moment eine Wohnung.
D.  Das passt mir. Wann kann ich mir das Zimmer anschauen?
E.  Wohnst du noch bei deinen Eltern?
F.  Ja, in unserer Wohngemeinschaft ist gerade ein Zimmer freigeworden.

1) CBEDFA 2) DFACBE 3) ECFBDA 4) ECABFD


